

MUNICÍPIO DE BOTUMIRIM – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Botumirim – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. Ficam excluídos do concurso público os seguintes cargos: Administrador de Pessoal (código 8), Administrador Financeiro (código 9), Nutricionista/Educação (código 19).
2. Altera, no Anexo I do Edital, as vagas totais e gerais dos seguintes cargos: Analista de Legislação em Licitação e Contratos (código 4), 1 vaga; Técnico em Saúde Bucal (código 7), 2 vagas; Advogado (código 10), 1 vaga; Cirurgião Dentista (código 12), 2 vagas; Enfermeiro (código 16), 2 vagas; Fisioterapeuta (código 17), 1 vaga; Médico Especialista/Clinico-Geral (código 18), 2 vagas. No caso do cargo de Agente Comunitário de Saúde (código 2), as vagas totais são 14 e as vagas gerais são 13, permanecendo a reserva de 1 vaga.
3. O somatório das vagas ofertadas fica alterado para 46 vagas totais, 45 vagas gerais e 1 vaga de reserva. O total de vagas ofertadas no Concurso, inclusive no subitem 3.1 do Edital, fica alterado para 46.
4. No Subitem 5.6.1 do Edital, onde se lê Anexo I, leia-se Anexo II.

Botumirim – MG, 3 de junho de 2015.

Aroldo Souza Oliveira
Prefeito Municipal